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COMUNICADO DE PRENSA

Fue sancionado por ambas Cámaras un proyecto de Moreau que contó con el respaldo unánime de los legisladores

UNA LEY IMPONE EL NOMBRE DE BALBÍN A LA AUTOPISTA BUENOS AIRES – LA PLATA


En la sesión que el día miércoles tuvieron tanto la Cámara de Diputados como el Senado de la Nación, se sancionó una Ley que impone la denominación de “Doctor Ricardo Balbín” a la autopista Buenos Aires – La Plata.


La iniciativa parlamentaria se originó en la Cámara baja a través de un proyecto de Ley cuya  autoría pertenece al Diputado Nacional Leopoldo Moreau (UCR Bonaerense) y que recogió, además de las de sus colegas de bancada, las firmas del titular del bloque justicialista, José M. Bancalari, Hilda González de Duhalde, Saúl Ubaldini, María del Carmen Falbo; del socialista Héctor Polino y de los legisladores Jorge Vanossi y Hugo Franco.


El proyecto –que se transformó en Ley en un trámite que apenas demandó un par de horas entre una sanción y otra de ambas Cámaras y que tuvo carácter unánime- se apoya en que el próximo jueves 29 de julio se cumple el centenario del natalicio de Balbín. 

El fundamento de la ley –que ahora deberá promulgar el Poder Ejecutivo- destaca, además de las virtudes políticas del extinto líder radical, que Balbín tuvo a la ciudad de La Plata no solo como asiento de su residencia sino también como el ámbito natural de su vida estudiantil, profesional, familiar y deportiva.  El trayecto que une la Capital de la provincia con la ciudad de Buenos Aires caracterizó el trajinar diario de su sacerdocio político que se destaca por la defensa permanente de los valores de la libertad y la democracia. La paternidad de iniciativas como “La Asamblea de la Civilidad”; la “Hora del Pueblo” y “La Multipartidaria” fueron antesalas de los permanentes intentos de restituir las instituciones frente a las interrupciones dictatoriales y semillas en el sendero de construir la unidad nacional.

08 de julio de 2004.-

Se agradece su difusión.
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A CONTINUACIÓN TEXTO DEL PROYECTO:

D-3580-04

PROYECTO DE LEY

Artículo 1º.- Denomínese "Doctor Ricardo Balbín" a la autopista Buenos Aires - La Plata.

Artículo 2º.- Comuníquese, etc.
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FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

     
El próximo 29 de julio se cumple el centenario del natalicio del Doctor Ricardo Balbín, una figura señera de la política argentina.

     
Hace veintidós años que desapareció físicamente,  pero su pensamiento sigue vigente en esta hora que vive argentina, en sus obras “La Asamblea de la Civilidad”, “la Hora del Pueblo” y “La Multipartidaria”. 

Son obras que impulsó fervientemente y desarrolló con su espíritu de tolerancia en  defensa de los derechos civiles, políticos y sociales, componentes fundamentales de la dignidad humana. Principios a los que defendió y por los que luchó denodadamente a lo largo de su vida, haciendo frente a las condiciones mas adversas y difíciles que vivió la República, trabajando siempre. y por encima de mezquindades. por la unión nacional como bien superior e indelegable.

Su vida profesional, familiar, social, deportiva y universitaria, la desarrollo en la ciudad de La Plata, escenario de sus luchas. Pero su compromiso con la política, si bien fue en todo el país, lo cumplía como un sacerdocio todos los días viajando a la Capital Federal.

En el día de su deceso se planteo a familiares, amigos y correligionarios, la disyuntiva de elegir el lugar donde descansarían sus restos, tratando de cumplir e interpretar su pensamiento personal, porque diariamente después de la actividad partidaria y del quehacer nacional, a cualquier hora que culminara viajaba a la ciudad de La Plata a descansar. Por ello es que hoy sus restos mortales están depositados en un mausoleo costeado con una colecta popular en la ciudad de La Plata.

Hace casi cuatro décadas que Ricardo Balbín dijo estas conmovedoras y luminosas palabras al honrar la memoria del doctor Honorio Pueyrredón: “Venimos a encontrarnos con nuestros muertos; con nuestros magníficos muertos; no porque ellos lo necesiten; no porque ellos precisen de nuestros homenajes; venimos porque nosotros los necesitamos. Somos nosotros lo que sentimos la imperiosa necesidad de acercarnos a ellos, para que nos muestren el derrotero a seguir; porque los muertos han dejado consignas y esas consignas deben hacerse realidad en el país para ventura de la Republica.”

En una democracia social donde la República necesita  reencontrarse con el pensamiento de los próceres de la Independencia, es que nos parece justo rendirle un homenaje a quien nos legara las consignas de tolerancia, diálogo, lucha por la convivencia y la dignidad del hombre, en un ámbito de libertad y justicia para hacer efectiva la unión nacional, y en consecuencia promover la denominación del tramo de la autopista Buenos Aires – La Plata, con el nombre: “Doctor Ricardo Balbín”.


LEOPOLDO MOREAU

